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[IPOTOKO.T .
COTlJIACOBAHUSI HAYAJIBHOM (MAKCUMAJIBHOW) HEHBI
JIOIOBOPA

HanmMeHOBaHHE 3aKYIIKH, BUI M IPEJIMET 3aKYIKH (JI0Ta):

BbluojHesne paboT 110 yCTPOMCTBY JIBYX MCKYCCTBCHHBIX IPOTHBOMOKADHEIX BOIOEMOB
110 0GBEKTY rapaKHOro HasHauenus no aapecy: r. Mocksa, CBAO. MKAJL, 82 kM

HauasbHas (MaKcHMalbHasi) IleHa IOTOBOPa 110 JAHHOMY JIOTY COCTABJISET
2 356 495.13 py6ueii  (JIpa MHJUIHOHA TPHUCTA NATHJECAT MICCTh THICA YETRIPECTA ACBAHOCTO
4t pyoUeil. 13 xoneek). B ToM unciae HAC 18 % - 359465.36 (Tpucra usTbiecsr ICBATh
ThICSY UETHIPECTa MECThIECAT IsTh Py6ireit, 36 Koneek)

Ipunoxenne:1.  DKOHOMHUECKOE OOOCHOBAHHC ~HAYATBHOM (MaKCHMaITbHOM)  IEHBI
J10rosopa.
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DKOHOMHUUECKOE 060CHOBAHHWE HAYajbHOM (MaKCHMABLHOMN) LEHbI
Ha BBITIOJIHEHHE paboT [0 YCTPOUCTBY JIBYX HCKYCCTBEHHBIX
[POTHBOIOKAPHBIX BOZOEMOB 110 00LEKTY FapaKHOro HazHAYeHHUs
o aapecy: r. Mocksa, CBAO, MKAJI, 82 km

Onpejienienie  HadanbHOW (MAaKCHMAIbHOM) IIEHBI MPOBOJMIOCH IyTeM
HCCTIeI0BaHUs PBIHKA.

Jlng 5TOr0 B TPH OpraHu3alu Obll  CENaH 3apoc  KOMMEpPYeCKHX
NpeIoKeHUH 10 ONpEJIENICHHIO CTOUMOCTH BBITIOJIHEHHA paboT 10 YCTPOHCTBY
JIBYX HCKYCCTBEHHBIX MPOTHBOIOKAPHEIX BOJOEMOB B COOTBETCTBUH C TEXHUIECKUM
3aganueM, paspaboranHeiM  I'VIT 1. Mocksbl  «Jlupekuusi — rapaxHoro
CTPOHUTENLCTBAY.

Pe3yJibTaThl KOMMEPYECKHX NPEIUIOXKEHHUH TipeicTaBIeHb! B Tabnuue Ne 1

Tabmuua Neo 1
[penoxeHust MO CTOMMOCTH
Ne HaumenoBanue BBITIONHEHUsI padoT (pydiieit)
n/n paboT 000 000 000
«Axksal eoCrtpoii» «PuO» «Slapsu»
1 YerpoiicTBo AByX 2674453,0 2595032.,4 1800000,0
MCKYCCTBEHHBIX
OPOTUBOIIOKAPHBIX BOJIOCMOB - ‘

HayanbHast (MakcMMaibHas) IleHa JOroBopa OMNpENeNsETCs Kak cpepHee
3HAuEeHHe NPEJICTABICHHLIX IPeUTOKEHUH 10 clenylomel Gpopmyre:

CY makc = (CY1+CY2+CVY3)/3,
CV Maxc — HauayibHast (MaKCUMasbHast) LieHa J0roBopa (CTOUMOCTh paboT);
CVY1 - croumocTs Bblitosenus pabot, npepioxerne OO0 «Aksal eoCtpoit»;
CVY2 — cTOUMOCTb BhINOJNHEHKS padoT, npemnokerre 000 «PuO»;
CY3 — cTOMMOCTb BBINONHEHUS paboT, npeutoxkenue OO0 «Slapsny».

CY makc = (2674453,0+2595032,4+1800000,0) = 2356495,13.

[Npunoxenue:

1. Kommepueckoe npemioxerne OO0 «Akpal'eoCTpoii» —Ha 3 1. B 1 3K3.
2. Kommepueckoe npemiokenne OO0 «PuO» —Ha 3 1. B 1 9K3.

3. Kommepueckoe npepoxkenne OO0 «Sapsu» —na 1 1. B 1 K3,

3amMecTHTe/Ih FreHEPAJIbHOIO0 AHPEKTOpa
0 IOJr0TOBKE CTPOUTEIbLCTBA B.B.Cepbiii





